
Проведення Міжнародного математичного конкурсу  

«Кенгуру» у 2021-2022 н.р.  

(методичні рекомендації) 

Порядок організації та проведення Міжнародного математичного конкурсу 

«Кенгуру» у 2021-2022 навчальному році здійснюється відповідно Положення про 

Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» (затверджено наказом 

Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 07.05.2012 № 552, 

зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24.05.2012 за № 819/21131), листа 

Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» Міністерства 

освіти і науки України від 14.07.2021 №22.1/10-1596 «Про підсумки проведення 

Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру» у 2020-2021 навчальному році 

та організацію конкурсу «Кенгуру» у 2021-2022 навчальному році». 

Міжнародний математичний конкурс «Кенгуру» у 2021-2022 навчальному 

році буде проведено у два етапи: Всеукраїнський (для учнів 2-6 класів) – 17 грудня 

2021 року та Міжнародний (для учнів 2-11 класів) – 17 березня 2022 року. 

Рекомендуємо забезпечити в закладах загальної середньої освіти 

проведення Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру» (очному або 

дистанційному форматі) з дотриманням законодавства України в частині 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої короновірусом SARS-CoV-2 відповідно до розподілу на 

зони (зелена, жовта, помаранчева, червона). 

У разі проведення Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру» у 

дистанційному форматі, – відповідальним особам (координаторам) необхідно 

здійснити онлайн реєстрацію учнів закладів загальної середньої освіти області за 

посиланням: https://online.kangaroo.com.ua. 

Учні закладів загальної середньої освіти області зможуть долучитися до 

Всеукраїнського етапу Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру» 

(https://kangaroo.com.ua) за індивідуальним посиланням, отриманим від 

відповідальної особи (координатора) у певний час.  

Зазначаємо, що за цим посиланням конкурс пройти можна лише один раз, 

після завершення конкурсу за цим же посиланням можна переглянути свої 

результати. 

Перед початком конкурсу рекомендуємо відповідальним особам 

(координаторам) закладів загальної середньої освіти області провести інструктаж 

(онлайн) для учнів щодо вимог проходження конкурсу, терміну виконання роботи 

та дотримання академічної доброчесності (заборонено спілкування між 

учасниками, користування мобільним телефоном, використання цифрових 

пристроїв). 

У разі проведення Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру» в 

очному форматі рекомендуємо Всеукраїнський етап конкурсу провести протягом 

одного дня – 17 грудня 2021 року в усіх закладах загальної середньої освіти 

області за однаковими завданнями для кожної вікової групи. 

Наголошуємо, що координатори конкурсу не мають права оприлюднювати 

зміст завдань раніше, ніж це визначено графіком проведення Всеукраїнського 
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етапу Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру». Конверти із завданнями 

необхідно відкрити у день проведення конкурсу в присутності учасників 

конкурсу. 

Перед початком конкурсу рекомендуємо відповідальним особам 

(координаторам) закладів загальної середньої освіти області провести інструктаж 

для учнів щодо вимог оформлення роботи (заповнення бланку відповідей, 

реєстраційного бланку), терміну її виконання та правил поведінки під час 

конкурсу (заборонено спілкування між учасниками, користування мобільним 

телефоном, використання цифрових пристроїв). 

Учасників конкурсу необхідно розташувати за партами по одному.  

Звертаємо особливу увагу, що учасники Всеукраїнського етапу 

Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру» виконують розрахунки та 

обчислення на аркушах у клітинку, які заздалегідь необхідно підготувати 

відповідальним особам (координаторам) конкурсу та поставити на них штамп 

закладу загальної середньої освіти, у якому проводиться конкурс.  

Нагадуємо, що для виконання завдань Всеукраїнського етапу Міжнародного 

математичного конкурсу «Кенгуру» кожен учень повинен мати ручку, олівець, 

лінійку, гумку.  

Тривалість конкурсу – 75 хвилин для учнів 3-6 класів та 60 хвилин для 

учнів 2 класу без урахування тривалості інструктажу.  

Після закінчення роботи над завданнями, відповідальні особи 

(координатори) закладів загальної середньої освіти області надсилають бланки 

відповідей разом із реєстраційними бланками учасників конкурсу на адресу 

Всеукраїнського організаційного комітету: вул. Караджича, 29, м. Львів, 79054.  

У процесі підготовки до Всеукраїнського етапу Міжнародного 

математичного конкурсу «Кенгуру», необхідно цілеспрямовано та систематично 

розв’язувати задачі минулих років, розміщених в архіві задач на офіційному сайті 

Міжнародного математичного конкурсу «Кенгуру» (http://www.kangaroo.com.ua/), 

здійснювати онлайн-тестування відповідних вікових груп 

(http://www.kangaroo.com.ua/). 

 

 

Методист з математики навчально-методичного  

відділу координації освітньої діяльності та  

професійного розвитку Сумського ОІППО   Т.В. Свєтлова  
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